

## St. Nikolaus Bruderschaft Brüggen e. V. gegründet am 01. Mai 1861



## **Aufnahmeantrag**

Hiermit beantrage ich die Aufnahme in die St. Nikolaus Bruderschaft Brüggen e. V. Im Falle der Aufnahme, die noch durch den Vorstand erfolgen muss, erkenne ich die Satzung vorbehaltlos an.

Name:			
Vorname:			
Anschrift:			
PLZ/Ort:			
Geburtsdatum:	Telefonnummer:		
Religion:			
Zug:			
Email-Adresse			
lch möd	chte die Brud Ja	rschaftsrundschreiben/-informatio Nein	nen per Email erhalten:
Mitglied bei anderen Bruderschaften?			
Mitglied von:		Mitglied	bis:
bei:			
Auszeichnungen bei anderen Bruderschaften:			
SEPA-Lastschriftmandat			
Zahlungsempfänger: St. Nikolaus Bruderschaft Brüggen 1861 e. V.			
Gläubiger-Identifikations-Nummer: DE 69ZZZ00001324523			
Ich ermächtige die St. Nikolaus Bruderschaft 1861 e. V. die wiederkehrenden Beitragszahlungen von meinem Konto mittels SEPA-Basislastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von der St. Nikolaus Bruderschaft 1861 e. V. gezogenen Lastschriften auszuführen.  Hinweis:			
Der Zahlungspflichtige kann innderhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit seinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.			
Kontoinhaber/ Za	hlungspflic	iger	
Name		Vorname	
Straße		PLZ, Ort	
Kreditinstitut			
IBAN			
BIC			
Nur auszufüllen durch die St. Nikolaus Bruderschaft Brüggen			
Antrag erhalten am:			
Vorstandsbeschluss am:		Mitglie	dsnummer: